

# 乒乓盛会助力全民健身

## 第九届全民健身运动会乒乓球单打大奖赛举办

本报文登8月28日讯(记者 姜坤) 8月23日至25日,文登区第九届全民健身运动会暨“劲元道海参杯”乒乓球单打大奖赛成功举办。

本次比赛由文登区体育总会主办,文登区乒乓球协会协办,由文登小海神贸易有限公司赞助,金亚乒乓球俱乐部和星河乒乓球俱乐部联合承办。比赛分成四个组别,共百余位参赛选手为广大乒乓球爱好者献上了一场高水平的乒乓盛宴。

“好球!”比赛现场喝彩声不断。刁钻的角度,凶狠的

扣杀,完美的弧度……场上选手的每一板球都能调动起场边观众的热情。“看着选手们在场上比赛,不自觉的就随着欢呼了。”场边观众笑着说。参加比赛的选手们纷纷表示,比赛的规格很高,和高手过招机会难得,在比赛中经常能超水平发挥,也能从对手身上学到很多东西。

据了解,比赛设置甲、乙、丙和小学生组四个组别,其中丙组是初中以上学生和成人的混合组。经过三天的激烈角逐,甲组的丛义松、乙

组的王振宇、丙组的于子博和学生组的田家铭分别获得了各自组别的冠军。每个组别的前八名获得了由赞助商文登小海神贸易有限公司准备的精品大礼。

近年来,文登区重视发挥协会组织的社会作用,文登区乒乓球协会积极组织举办全民参与、大规模、高水平的赛事活动,既丰富了市民的业余生活,促进了全区乒乓球运动的蓬勃发展,同时也进一步推动了全区全民健身运动的发展。



比赛现场。记者 姜坤 摄影报道

## 文登区美术家协会举行“文山论道”立秋雅集

本报文登8月28日讯(实习生 董彦君) 8月16日下午,文登区美术家协会在召文台文山书院旧址举行“文山论道”立秋雅集,旅新(新西兰)画家姜宏光、收藏家乔学林和文登区收藏家协会会长刘范利应邀参加活动。大家畅谈了学习创作收藏绘画的体会,规划了文登书画事业发展远景,一致支持办好首届书画创作精品展,遴选优秀作品,并与区书法家协会共同发起成立东海印社。

近年来,文登区美术家协会积极开展各项工作,推动美术事业快速健康发展,在中国工笔画、中国写意画、油画、水彩画、漫画等方面取得了可喜的成绩。王焕波、李文强、于仁祝、刘金峰、王斐、杨平、于博、顾人敏、孙玉亭、于丽波等本籍画家先后加入中国美术家协会,另有多人在



国展省展入选获奖,刘文硕、姜宏光、于昌伟、肖志刚、侯晓波等本籍画家坚持个性化创作理念,得到社会广泛认可。

参加雅集的美协会会员集体创作国画长卷《文山论道》,水彩画、油画、漫画等画种各呈精彩。

## 匠心筑梦——

### 文登区高技能人才群英会



#### 王培万

威海市芸祥绣品有限公司家用纺织品设计师、高级技师。曾获得山东省首席技师、山东省工艺美术大师、优秀家纺设计师、山东省轻工系统有突出贡献的中青年专家、山东省富民兴鲁劳动奖章等荣誉称号,是中国家用纺织品行业协会注册设计师。

他从事设计研发工作以来,通过以机代手的制作方法,解决了当前不能大批量生产的难题,大幅提升了产品质量和档次。他的作品先后获得中国工艺美术“2002华艺杯”优秀奖、2009年中国国际家用纺织品设计大赛产品设计类优秀奖、“亚光杯”第五届中国家纺时尚产品大赛优秀奖、2017年“神龙杯”山东省工艺美术设计创新金奖、2018山东省工艺美术精品奖金奖等多个奖项,累计创新花稿5000多个,为企业创造了丰厚的经济效益。

(于洁洁)



## 开学季,学生要做好自我防护

本报文登8月28日讯(通讯员 崔志书) 随着学校的开学,除了学生的在校表现,安全问题也是家长和社会关注的重点。那么,学生在校期间应当注意哪些问题,如何远离各种危险和侵害呢?

中小学生的安全威胁往往来源于课间活动,交通事故以及校外人员的不法侵害。作为校方除了要加强安全教育外,还应在校园安全环境进行定期检查,及时消除安全隐患。学校保卫人员要每日关注周边动态情况,及时发现各类易引发侵害案件的安全隐患,如在周边徘徊的可疑人员、车辆、社会流痞人员等,若判断其将可能造成威胁,要及时劝离现场。必要时,可拨打110报警求助。

此外,学生也应注意提升自我

保护和防范的能力,对于常见的可能引发伤害的火灾、不法分子侵害等情形,要学会如何开展自救与自救。警方提示:如果遇到不法分子侵害,应第一时间选择逃跑,并大声呼救引起学校老师和保卫人员的注意。逃跑方向以教室为宜,进入后迅速锁好门窗,与同学一起设置障碍物,防止不法分子进入。

如果校园发生火灾,不要盲目逃跑,要在老师的安排下,有序逃离火灾区域。遇到浓烟区域,要俯身爬行通过,防止吸入浓烟损伤呼吸道和肺部。当逃生通道被大火堵住时,要选择及时运用窗帘、绳索等物品,系成足够延伸到地面的长度,绑住固定物体或重物,依次从窗口慢慢滑落地面;在无法逃离时,应选择洗手间等水源充足的空间,关闭房门将水浸湿全身,不停

向门上泼水,防止火势蔓延。

当发生紧急事件时,校方要第一时间维护好现场秩序,避免发生相互拥挤、推搡,导致现场混乱及踩踏事故的发生。还有一些不法分子可能选择孩子上下学途中,对独行、无人接送的小学生实施拐骗。民警提示:不要接受陌生人的物品,不要跟随陌生人到任何地点,更不要将自己或同学的姓名、家庭情况透露给陌生人,以防止被不法分子利用实施侵害。遇到陌生人搭讪或企图带你离开的,要迅速远离并大声呼救,引起老师或周边路人的注意,遇到警车要及时招手求救。

此外,广大司机朋友在途经学校附近时,一定要减速慢行!学生由于身高原因,反光镜、后视镜容易产生盲区,极易发生交通事故。

## 当好纽带,助推企业长上智能“翅膀”

本报文登8月28日讯(记者 姜坤) 为帮助区内工业企业寻求智能化改造的转型之路,服务区内高科技研发型企业的加速发展。8月20日,文登区工信局工作人员来到位于米山工业园的威海科莱默自动化设备股份有限公司,参观该企业的科技研发成果,为区内工业企业和高科技研发企业牵线搭桥,积极发挥工信局的“纽带”作用,为区内企业创新发展提供更好地服务。

智能化改造对企业来说,有着重大的意义。从企业成本效率角度来说,推进智能制造生产模式后,企业平均生产效率将得到巨大提升,同时降低了运营成本,为企业插上翅膀,重新焕发活力。从数据信息角度来说,企业的竞争不再是

单个企业之间的竞争,已经逐渐转变为产业链条之间的竞争,数据信息传播的速度与效果影响着传统企业适应数字时代的程度,企业经过智能化改造,打破企业间的信息壁垒,形成信息互联互通,打破数据孤岛,促进数据信息快速传播转化。

据了解,威海科莱默自动化设备股份有限公司是一家从事工业自动化系统集成的高科技企业,专业为工厂自动化生产提供解决方案,并且提供自动化设备成套的设计、生产、安装、调试、售后全方位服务。可以为工业企业智能化改造提供技术和设备的支持。2017年5月,该公司与哈尔滨工业大学合

作,成立了智能化联合实验室,将充分利用哈尔滨工业大学在人才及科研方面的领先优势,依托学校方面的科研成果,重点研发机器人自动化设备,为其他企业提供由文登制造向文登“智”造转变的全套解决方案,争取在该领域成为国内知名的自动化设备的集成商。

区工信局对该企业的科研能力和技术成果给予了充分肯定,同时也将积极发挥纽带作用,将创新技术成果转介到区内其他企业,使双方互惠互利,共同提高,共同发展。同时,也将促进企业的转型升级,加快新旧动能转换,让企业尽快发生新变化,让文登经济取得新的发展。

## 关于完善居民基本养老保险待遇

### 确定机制和缴费补贴调整机制的通知

根据威海市人力资源和社会保障局、威海市财政局的文件精神,区委、区政府决定,自2019年1月1日起,我区对65周岁及以上参加居民基本养老保险人员的基础养老金标准予以适当提高,即在原来每人每月130元的基础上,给予65-74岁的待遇领取人员每人每月提高5元,75岁(含)以上的待遇领取人员每人每月提高10元,新增年满65岁、75岁的人员,自年满月起,每人每月分别提高5元、10元。目前,增发的基础养老金已于6月底前发放到位,惠及全区7.8万老年居民。

自2019年1月1日起,对选择较高档次缴费的人员适当增加缴费补贴,即对选择800元及以上缴费档次的,缴费补贴标准增加至每人每年80元,广大参保居民可按照自己的经济条件,尽量选择较高的缴费档次,以提高将来的养老金标准。

褚小楠